563333

## ALEXMACOLORS CÍA. LTDA.

Quito, 22 de noviembre del 2010

Señorita NORMA ALEXANDRA FLORES VACA Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente, pongo en su conocimiento que la Primera Junta General Universal y Extraordinaria de Socias de la Compañía Limitada ALEXMACOLORS Cía. Ltda, en sesión realizada el día 22 de noviembre del 2010, en el domicilio social de la compañía, ubicado en la calle Legarda Oe7-286 y calle Pedro de Alvarado, Edificio Gusvivan, de esta ciudad de Quito, ratificó a Ud, por unanimidad, su designación estatutaria de GERENTA de la Compañía ALEXMACOLORS Cía. Ltda, y como tal representante legal de la misma, para un período de cinco años.

La escritura pública de constitución de la Compañía ALEXMACOLORS Cía. Ltda. debidamente otrgada el 21 de octubre del 2010 ante la Notaria Trigésima Primera del Cantón Quito, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías mediante RESOLUCIÓN Nº SC.IJ.DJC.Q. 10.004841, del día 9 de noviembre del 2010, e inscrita en el Registro Mercantil de Quito, el 18 de noviembre del 2010, Bajo el Nº 3863, Tomo 141.

Atentamente,

Srita. MARÍA ELENA DEL HIERRO FLORES Socia Presidenta de ALEXMACOLORS Cía. Ltda. Céd. Céd. 1718749557

ACEPTO EL CARGO DE GERENTA Y REPRESENTE LEGAL DE LA COMPAÑÍA ALEXMACOLORS Cía. Ltda.- Quito, 22 de noviembre del 2010.-

Srita. NORMA ALEXANDRA IZORES VACA

Céd. 171065159-5

Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No. 150 4 3 del Registro le Hombramientos Tomo No. 141

Quito a 23 NOV 2010

PEGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON OMTO

